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Lékařská večerní zubní pohotovost bude v Libereckém kraji fungovat i
v roce 2025 a 2026. Rada kraje na svém úterním jednání rozhodla o
výběru nejvýhodnější nabídky. Tuto službu opět zajistí Liberecká
dentální, s. r. o. sídlící v dolním centru Liberce.

„Je naší povinností pohotovostní služby v oboru zubní lékařství zajistit. Trápení s bolestmi zubů je
vždy velice nepříjemné a já považuji za správné, abychom ve chvílích, kdy není možné navštívit
našeho stomatologa, fungující večerní zubní pohotovost měli,“ uvedl Vladimír Richter, náměstek
pro resort zdravotnictví. „Letos jsme opět vybrali společnost Liberecká dentální, která se
z dlouhodobého hlediska při poskytování svých služeb pacientům v Libereckém kraji osvědčila. Pevně
věřím, že tomu tak bude i nadále.“

Kraj vybral Libereckou dentální ve zjednodušeném podlimitním řízení. Ta bude mít za úkol
zajistit v roce 2025 a 2026 večerní pohotovostní služby v oboru zubní lékařství
na území Libereckého kraje ve dnech sobota, neděle a státem uznaný svátek, a to vždy od 18 do
22 hodin.

Pohotovostní službou v oboru zubní lékařství se rozumí ambulantní péče poskytovaná
pacientům v případě náhlé změny zdravotního stavu nebo zhoršení průběhu onemocnění
vzniklého mimo pravidelnou ordinační dobu poskytovatele v oboru zubní lékařství. Ordinace
Liberecké dentální sídlí v Paláci Dunaj na Soukenném náměstí v Liberci.

Za dva roky Liberecký kraj zaplatí za poskytování služeb zubní pohotovosti 3.835.750 korun bez
DPH; daň z přidané hodnoty se u zdravotních služeb neuplatňuje. Za hodinu to představuje
3.350 korun.

Při náhlé bolesti zubů mohou lidé využít také ošetření v Krajské nemocnici Liberec, kde
pohotovostní služba funguje v sobotu od 8 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin, v neděli a ve svátcích



pak od 8 do 13 hodin v budově D – Oddělení následné péče v Jablonecké ulici.

Veškeré informace mohou zájemci nalézt zde: https://1url.cz/b1D8T
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